

2016年7月13日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期三 丙申年六月初十 国内统一刊号 CN41-0049 总第 7526 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

多云间阴天,局部地区有阵雨,偏北风2到3级,气温24℃~32℃。市气象台



市委中心组举行集中学习(扩大)专题报告会

特邀武和平作专题辅导报告

本报讯(记者 李凤霞)7月11日下午,市委中心组集中学习(扩大)专题报告会在周口师范学院至善会堂举行,特邀全国公安文联副主席、中国人民公安大学硕士研究生导师武和平作题为《增进现代传播理念,占领信息传播制高点》的专题辅导报告。

市领导徐光、李德才、穆仁先、刘保仓、谢海洋、王富兴、刘国连、方婷、牛越丽、李云等市四个班子领导,部分市厅级领导干部,市委各部委常务副职,各县市区处级领导干部,市直和省驻周单位主要负责人、新闻发言人,各县市区党委、政府新闻发言人等聆听报告。市委常委、宣传部长牛越丽主持报告会。

在近3个小时的报告中,武和平围绕“增进现代传播理念、占领信息传播

制高点”这一主题,从当前信息传播的一个重大变化、两大突出问题、三个关键原因、四类敏感事件和五项工作流程等方面,论述了当前领导干部提高媒体素养的必要性和重要性。报告旁征博引,深入浅出,既有充分的学术理论支撑,又有鲜活的案例分析,理论性、实践性、操作性、技巧性和逻辑性都非常强,对做好当前的媒体舆论引导工作具有重要的指导意义。

武和平在报告中说,近年来,随着国情、社情、民情、舆情、政情的变化,信息传播面临新的形势,突出表现为互联网迅速崛起,已经成为舆论引导的主战场,并呈现出传播快、覆盖广、影响大、作用强、管理难等特点。结合自己任公

司新闻发言人时的经历和实战体会,武和平就信息传播工作流程和实际操作经验与我市领导干部进行了交流。他认为,要妥善处理好突发事件的舆论引导,化危为机,就要找准“爆炸点”、站稳立足点、把握导控点、占领制高点。领导干部要亲临现场,实地了解情况,快速核查事件的准确性,主动引导舆论,做到不对抗、不撒谎、不隐瞒、不遮掩,切实增强舆论引导力。各级党委、政府要正确处理与媒体间的辩证关系,善于同媒体打交道,做到善用、善待、善应、善管。

在聆听了武和平的报告后,与会人员纷纷表示,面对新的传播形势和宣传舆论工作的复杂局面,一定要居安思危,理清思路,积极作为,努力占领信息传播制高点,齐心协力,为建设富裕文

明和谐美丽新周口作出更大的贡献。

牛越丽指出,武和平的报告生动阐述了在新的媒体环境下应对突发事件、加强舆论引导的方法和技巧,既有理论总结,又有案件剖析,特别是报告中列举的事例典型、生动、形象、具体,对我们做好舆情应对和处置工作具有很强的针对性和指导性。希望各级各部门紧密结合各自的工作实际,认真学习思考,进一步提高与媒体打交道的能力,提高应对和引导网上舆论的能力,更好地掌握舆论工作的主动权、主导权和话语权,为加快实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会提供强大精神动力和舆论支撑。

报告会前,徐光、李德才等领导还见了武和平。

本报讯(记者 王艳)7月12日,市委副书记、市委党校校长李德才带领市委办、市委党校有关负责人,到淮阳和郸城调研县级党校工作。他强调,要坚持党校姓党原则,坚定正确政治方向,突出主业主课,在党的理论教育和党性教育上发挥主阵地作用,全面提升党校工作水平。

李德才先后到淮阳县委党校和郸城县委党校进行实地察看,并与相关负责人进行座谈,深入了解党校基础设施、学校规划、教学内容、师资队伍建设等情况,听取大家的意见和建议。

李德才指出,办好党校是党委义不容辞的责任,各级党委要不断加强和改善对党校工作的领导,全面落实主体责任,把党校工作纳入党委工作和党建工作总体安排,认真履行把握方向、统筹协调、抓好班子的责任。要科学论证、统筹资源,抓住党校新一轮发展的黄金机遇期,专项安排加强县级党校建设的组织推动工作,加大投入力度,逐步完善基础设施和功能配套,着力建设功能齐全、规模适度、适应时代需求的基层干部培训基地,切实解决基础设施落后、基础工作薄弱等突出问题。要建立健全县级党校建设长效投入机制,将党校经费列入年度财政预算,实行全额拨款,分项落实,强化党校办学保障。

李德才强调,党校是我们党培训轮训党员领导干部的主渠道,是党的建设不可或缺的重要组成部分。要充分认识党校的重要地位和作用,认真学习贯彻全国、全省党校工作会议精神,切实增强做好新形势下党校工作的使命感、责任感和紧迫感,认真研究,主动担当,积极谋划,努力在新起点上实现各项工作的新发展、新突破。一要坚持党校姓党,坚定正确的政治方向。坚持把党校姓党作为党校的灵魂,在政治上、思想上、行动上与党中央保持高度一致,进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定不移地把党校姓党原则贯穿于一切教学活动、科研活动和办学活动中。二要突出主业主课,着力抓好党的理论教育和党性教育。在党的理论教育上发挥主阵地作用,坚持实事求是,发扬理论联系实际的马克思主义学风,关注学员普遍重视的问题;把党章党规党纪学习教育作为党性教育的重要内容,深入开展理想信念教育、党的宗旨教育、党史国史教育、革命传统教育、道德品行教育、反腐倡廉教育等,引导各级干部和学员自觉用党章党规党纪规范言行,永葆共产党员的政治本色;提高教学的针对性和实效性,尤其是在乡、村干部的培训方面,要科学设置课程、精心配置教师、创新教学方法,使学员学有所悟、学有所用。三要以教学研究为支撑、以人才为关键、以投入为保障,全面提升党校工作水平。不断强化教学研究工作,着力在加强思想引领、意识形态工作和提高咨政水平上下工夫,不断夯实党校教育基础;把师资队伍建设放在重要位置,在优化教师队伍结构、激发教师队伍活力上下工夫,拓宽教师来源渠道,完善党校教师考核评价体系,充分调动党校教师的积极性。

我市对各县市区“三亮三评三提升”工作进行督查

淮阳县等四单位落实较好

本报讯(记者 吴继峰)7月5日至6日,市“三亮三评三提升”工作领导小组办公室,组织4个督查组采取听汇报、查阅资料、实地查看、走访个别群众等形式,对12个县市区的“亮个人身份、亮岗位职责、亮单位承诺”(以下简称“三亮”)工作进行督查。从督查的整体情况来看,各县市区对“三亮三评三提升”工作高度重视,尤其在县乡换届以后,迅速推进,及时建立和调整了组织机构,研究制订了实施方案,明确了责任单位和责任人,基本按照要求完成了“三亮”工作。总体上落实较好的有淮阳县、沈丘县、东新区、开发区四个单位。

领导重视,建立健全了组织。各县市区均成立了领导小组,领导小组下设办公室,领导小组办公室组建了综合、宣传、联络、督查等小组,明确了责任分工,纳入了“四制”工作考核体系,建立了“三亮三评三提升”工作机制,有效促进了“三亮三评三提升”工作的顺利开展。

注重效果,“三亮”工作形式不断创新。淮阳县、东新区在落实“三亮三评三提升”工作的基础上,按照“亮、评、改”的工作要求,通过召开现场观摩会、经验交流会、工作推进会等形式,发挥先进典型的示范引领作用,以点带面,以强带弱,实现了机关单位无空白、全覆盖和“亮、评、提”工作的全面均衡开展。沈丘县加大宣传力度,利用广场显示屏、网站等形式对各部门工作进展情况进行动态报道,对“三亮三评三提升”中一些单位暴

露出的突出问题进行曝光,为“三亮三评三提升”工作营造了良好舆论氛围。

围绕中心认真开展了督查检查。沈丘县与自身中心工作相结合,在推动“三亮三评三提升”工作中坚持围绕中心、服务大局,引导、督促党员干部在贯彻落实县委、县政府决策部署中,在身体力行精准扶贫、“两创建一整治”、“两违”整治等各项中心工作中,积极作为,充分发挥先锋模范作用。与此同时,各县市区根据“三亮”工作的总体要求都成立了督查组,对所属单位进行了认真的督查指导,并把“三亮三评三提升”工作作为作风转变、提升效能的有效载体,作为“两学一做”学习教育的有力抓手,进行定期、不定期明察暗访,重点督查“三亮”工作落实是否到位,整改是否彻底。通过督查,我市提高了“三亮”工作的落实标准。

超前谋划,“三亮三评三提升”工作赢得了主动。督查发现不少单位在“三亮”工作落实过程中不等不靠、先行先试,在部署“亮”的同时着手研究探索并实施“评”,坚持市、镇(办)两级联动互动,统一标准和要求,强化对县直机关科、股长的管理、监督工作,制订了考核细则实施方案。

下一阶段,市“三亮三评三提升”工作领导小组办公室加强宣传造势,提高思想认识;坚持示范引领,树好典型标杆;建好长效机制,形成良好习惯;持续发力督查,形成工作常态;着力谋划三评,评出热情干劲;加强分类指导,力求取得实效。

三亮三评三提升



本报讯(记者 李文/图)“该项目于5月27日开工建设,目前主干道西半幅已经完工通车,东半幅水泥稳定碎石已经完成,正在铺设第一层沥青油面。”7月11日,在周口大道施工现场,该项目相关负责人史松告诉记者。

周口大道提升改造工程起点位于建设路与周口大道交叉口,终点位于沙河大桥北头,全长3.1公里,包括道路工程、桥梁工程、交通工程、雨水及通信工程等,项目预算总投资4971.15万元。

当日下午3时,记者在周口大道道路提升改造工程现场看到,一台大型摊铺机正在进行铺油。伴随机器的轰鸣声,沥青料冒着热气从料车上缓缓而下,摊铺机开始摊铺油面层,压路机正在路面来回碾压(如图)。在采访中记者了解到,为按时完工,施工单位在确保工程安全和质量的前提下,按照时间节点加快施工进度,预计7月25日前可以全部完工通车。



“小麦迷”殷贵鸿

记者 窦娜

春天来了,他蹲在地里看小麦的长势;夏天到了,他站在烈日下,选穗、拔单株、脱粒、实验;秋天到了,他弓腰分区播种新品种;冬天到了,他还要求拨开雪层,看麦苗的抗寒能力。

他就是成果卓著的小麦育种专家、河南省优秀共产党员殷贵鸿。

由于长期的弯腰低头实验、观察,殷贵鸿得了严重的颈椎病;经常狂风、暴雨中蹲在麦地里看秸秆抗倒能力,40多岁的他就患有严重的关节炎;经常出入与室外温度较大的实验室,殷贵鸿得了鼻炎;因为职业性的饮食不规律,他还患有胃病……

同事们敬佩他的敬业精神,送他外号“小麦迷”。

7月初的一天,记者在市农科院见到这个一心搞科研、不怕吃苦的“铁人”时,他正汗流浃背地埋头做小麦品种的产量比较、籽粒观察研究。由于常年在田间地头工作,殷贵鸿的皮肤比一般人黑。

1997年,大学毕业的殷贵鸿开始在田间地头、在实验室埋头工作,一干就是19年,把最美好的青春留给了周口这片美丽的土地。作为市农科院党委委员、副院长

长,他带领小麦研发团队,培育出周麦系列新品种23个,其中通过国家审定12个,河南省审定6个,正参加试验5个,2014年周麦27号百亩高产示范方实打验收平均亩产821.7公斤,创造国内冬小麦最高单产纪录,育种居国内领先水平。他育成的品种累计推广3亿亩,新增粮食80亿公斤,新增社会经济效益120亿元,周麦22号成为河南省第一大小麦推广品种。

“育种课题,每个环节都是艰苦的,小麦所承受的自然条件,科研者也必须蹲在麦地里一同体验,工作十分枯燥,但是殷老师却乐此不疲。为研究小麦,他经常废寝忘食,看着他认真工作,我们都很受鼓舞。”聊起殷贵鸿的工作,市农科院助理研究员王丽娜的眼神中满是崇拜。

“他没有假期,以自己的行动充分发

挥共产党员的表率作用,任何时候,他总是冲在生产第一线,是我们这些年轻党员的精神领袖。”殷贵鸿的同事这样评价他。

2009年10月,正当紧张播种时,70多岁的母亲突发脑梗,作为小麦育种主持

人,100多亩试验田需要精细规划,殷贵

走不开;2010年麦收时节,殷贵鸿正带领团队夜以继日地收获试验田小麦,临产的妻子只能一个人在医院待产,因急需剖腹产签字,他才匆匆赶到医院,妻子生产后不到三天,他又回到了试验田;2015年麦收时,殷贵鸿不小心扭伤了脚,但舍不得休息治疗,拖着伤脚,坚持收完200多亩试验田小麦……

19年春华秋实,经过不懈的努力和付出,殷贵鸿为我市乃至河南省的小麦育种作出了卓越的贡献,同时也为自己赢得了诸多殊荣。他先后荣获全国粮食生产突出贡献农业科技人员、国务院政府特殊津贴专家、河南省劳动模范、河南省粮食生产先进工作者、河南省学术技术带头人、河南省优秀青年科技专家、河南省十大青年科技领军人物等荣誉称号。

“我取得的成绩离不开各级领导的关心和支持。作为一名党员,在今后的工作中,我要更加严格要求自己,戒骄戒躁,刻苦钻研,把共产党员的先锋模范带头作用体现到行动中去,为党旗添光增彩,为中原经济区建设和国家粮食安全作出更大的贡献。”殷贵鸿表示。

“我取得的成绩离不开各级领导的关心和支持。作为一名党员,在今后的工作中,我要更加严格要求自己,戒骄戒躁,刻苦钻研,把共产党员的先锋模范带头作用体现到行动中去,为党旗添光增彩,为中原经济区建设和国家粮食安全作出更大的贡献。”殷贵鸿表示。